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Marcin Kierwiński

DWMO.4510.2.2025
Warszawa, 24 lutego 2025 r.

Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z interpelacją Pana Posła Dariusza Mateckiego nr K10INT7780, z dnia 6 lutego 

2025 r. w sprawie przedstawienia szczegółowych wydatków związanych z funkcjonowaniem 

Zespołu ds. Odbudowy po Powodzi ministra – Członka Rady Ministrów Marcina 

Kierwińskiego, poniżej przedstawiam informacje.

Ad. 1. Wynagrodzenia i zatrudnienie

Na 12 lutego 2025 r. w Departamencie Planowania i Koordynacji Odbudowy 

zatrudnionych było 14 osób, w tym 9 osób zatrudniono w ramach przeniesienia 

wewnętrznego z innych komórek organizacyjnych, natomiast w Departamencie 

Współpracy i Monitoringu Odbudowy 15 osób, w tym 8 osób w ramach przeniesienia 

wewnętrznego. Pracownicy zajmują następujące stanowiska: dyrektor, zastępca 

dyrektora, naczelnik wydziału, radca, specjalista, referendarz, główny 

kierownik/główna kierowniczka projektu, starszy kierownik projektu, młodszy 

kierownik/młodsza kierowniczka projektu, ekspert/ekspertka, asystent/asystentka 

dyrektora, administratorka, sekretarka dyrektora. Na wymienionych stanowiskach 

pracy przysługują wynagrodzenia, które są ustalane na podstawie rozporządzenia 

Prezesa Rady Ministrów z dnia 29 stycznia 2016 r. w sprawie określenia stanowisk 

urzędniczych, wymaganych kwalifikacji zawodowych, stopni służbowych urzędników 

służby cywilnej, mnożników do ustalania wynagrodzenia oraz szczegółowych zasad 

ustalania i wypłacania innych świadczeń przysługujących członkom korpusu służby 

cywilnej (Dz. U. z 2022 r. poz. 2024, z późn. zm.) oraz rozporządzenia Prezesa Rady 



Ministrów z dnia 20 października 2020 r. w sprawie zasad wynagradzania 

pracowników Kancelarii Prezesa Rady Ministrów (Dz. U. z 2024 r. poz. 1575).

W zakresie planowanej kwoty wydatków na wynagrodzenia w 2025 r. nie zostały 

ujęte premie. W kwocie tej ujęto dodatki wynikające z umów o pracę np. dodatki za 

wieloletnią pracę.

Ad. 2.  Ekspertyzy i opinie

Uprzejmie informuję, że na potrzeby obu Departamentów dotychczas nie były 

zamawiane ekspertyzy i opinie.

Ad. 3.  Zakup towarów i usług

Uprzejmie informuję, że w ramach zaplanowanego budżetu na zakup towarów 

i usług, żadne wydatki nie zostały poniesione.

Ad. 4.  System do oceny skutków kataklizmów /klęsk żywiołowych

Uprzejmie informuję, że system nie został zakupiony.

Z wyrazami szacunku

Marcin Kierwiński
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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